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Aos três dias do mês de novembro de dois mil e quinze, no Centro Cívico, é realizada a 
Trigésima Sétima Sessão Solene, da Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sexta 

Legislatura, de “Outorga do Título de Cidadão Honorário do Município de Santo 

André ao Senhor José Roberto Neves Amorim”, em cumprimento ao Decreto-
Legislativo n. 03, de 2015. Às dezenove horas e quarenta e oito minutos, a Presidente 
da Mesa de Honra, Vereadora Elian Saraiva Barbosa de Santana (Elian Santana), 
declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a presença do Vereador Luiz 
Zacarias de Araujo Filho (Luiz Zacarias) e das seguintes autoridades compondo a Mesa: 
Dr. Antonio Carlos Antunes, Procurador Geral, representando neste ato o Exmo. Sr. 
Carlos Grana, Prefeito do Município de Santo André; e Exmo. Sr. Dr. José Roberto 
Neves Amorim, Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo – 2ª 
Câmara de Direito Privado, homenageado da noite. A Corporação Musical Lira de Santo 
André, sob a regência do Maestro Claurício Cipryano, executa o Hino Nacional e o Hino 
de Santo André. É registrada a presença do Sr. Eder Xavier da Trombeta, Vereador do 
Município de São Caetano do Sul; Dr. Roberto Gonçalves, Diretor Adjunto, e Dra. Aline 
Romanholli, Diretora Tesoureira, representando o Dr. Fabio Picarelli, Presidente da 
Trigésima Oitava Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil; Sr. Milton Bigucci, 
Presidente da ACIGABC – Associação dos Construtores, Imobiliárias e Administradoras 
do Grande ABC; Sra. Elaine Mateus da Silva, Diretora Jurídica, representando o Sr. 
Ronan Maria Pinto, Diretor Superintendente do Diário do Grande ABC. É lida uma breve 

biografia do homenageado. Em seguida, a Vereadora Elian Saraiva Barbosa de 

Santana (Elian Santana) inicia seu pronunciamento lendo um texto da Bíblia. Depois, 
fala que devemos homenagear as pessoas e reconhecer os seus feitos enquanto gozam 
de vida e saúde. Destaca que as ações do Dr. Amorim frente ao Tribunal de Justiça 
muito têm contribuído para o bom desenvolvimento da nossa Justiça. Ressalta que o 
homenageado sempre está atento aos temas da atualidade, às questões relacionadas 
com o desenvolvimento e com a aplicação da justiça, que tanto se almeja e que em 
diversas situações é deixada de lado. Demonstra sua gratidão ao Dr. Amorim, o qual 
tem sua vida doada à justiça e ao trabalho. Cita o trecho do hino de Santo André que 
diz: “teu formoso destino pertence aos que lutam por um ideal” e que o desembargador 
merece o título porque tem lutado por um ideal e pela Justiça. A seguir, o Exmo. Sr. Dr. 
José Roberto Neves Amorim recebe das mãos da Vereadora Elian Santana a 
homenagem oficial da Câmara Municipal de Santo André – um diploma de outorga do 
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Título de Cidadão Honorário do Município de Santo André, em reconhecimento ao seu 
memorável trabalho no Poder Judiciário e pelos relevantes serviços prestados em prol 
da nossa sociedade. A esposa do homenageado, Sra. Vanda Lucia Cintra Amorim, 
recebe flores das mãos do Sr. Eder Xavier da Trombeta, Vereador de São Caetano do 

Sul. O Doutor José Roberto Neves Amorim, em seu pronunciamento, diz que chegou 
a Santo André, em meados de 1984, como juiz substituto, iniciando seus primeiros 
passos na Magistratura e encontrou colegas com os quais aprendeu e assim teve a 
segurança necessária para dar os passos futuros. Fala que chegar a uma das maiores 
Comarcas do Estado é sempre um desafio mesmo aos mais experientes, mas foi aqui 
que pôde desenvolver a melhor técnica e aplicar as teorias jurídicas, mas também foi 
aqui que passou a desenvolver o olhar para a alma humana. Emocionado, diz que 
recebe com humildade cristã a homenagem, fruto da benevolência dos legítimos 
representantes do povo de Santo André, não pelo pouco que fez, mas pelo muito que 
deve fazer, agora, com a responsabilidade que decorre do título outorgado que o torna 
formalmente cidadão desta terra. Justificam a ausência, bem como cumprimentam pelo 
evento: o Exmo. Sr. Dr. Roque Antonio Mesquita de Oliveira, Desembargador do 
Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo; Exmo. Sr. Dr. Luiz Augusto de Salles 
Vieira, Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo; Exmo. Sr. Paulo 
Higino Bottura Ramos, Presidente da Câmara Municipal de São Caetano do Sul. No 
momento cultural, os músicos Fábio Lima, Max, Fábio França e Jeferson Apolinário 
apresentam as músicas: “Primavera” e “Careless Whisper”. O Dr. Antonio Carlos 
Antunes optou por não fazer uso da palavra. A Vereadora Elian Santana quebra o 

protocolo e convida o Sr. Eder Xavier da Trombeta para fazer uso da palavra, o qual 
registra que como advogado conhece a história e o trabalho do Dr. Amorim, sendo que 
este sempre atendeu a todos os colegas de profissão de maneira humana e que em 
todas as suas decisões escritas nos processos sempre tem a mão da fraternidade, da 
comunhão e do espírito respeitoso com aqueles que batem à porta da Justiça. Todos 
são convidados para um coquetel no saguão deste Legislativo, logo após o término da 

solenidade. A Presidente da Mesa de Honra, Vereadora Elian Saraiva Barbosa de 

Santana (Elian Santana), faz os agradecimentos finais, encerrando a sessão às vinte e 
duas horas e trinta e dois minutos. Eu, Celina Emiko Nakasone Kinjo, Assistente de 
Taquigrafia e Atas, em substituição, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme 
segue assinada pela Presidência e pelas Secretarias, devendo ser aprovada na sessão 
ordinária do dia dez de novembro de dois mil e quinze. 
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